



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》

新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》。

文章强调，新发展理念是一个系统的理论体系，回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题，阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道路等重大政治问题，全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念。

文章指出，要扎扎实实贯彻新发展理念。新发展理

念是一个整体，无论是中央层面还是部门层面，无论是省级层面还是省以下各级层面，在贯彻落实中都要完整把握、准确理解、全面落实，把新发展理念贯彻到经济社会发展全过程和各领域。要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，切实解决影响构建新发展格局、实现高质量发展的突出问题，切实解决影响人民群众生产生活的突出问题。创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展，在工作中都要予以关注，使之协同发力、形成合力，不能畸轻畸重，不能以偏概全。（下转2版）

全市宗教工作会议召开

李国胜讲话 摆向阳主持 周树群曾昭宝出席

本报讯（记者 李道军 刁志远）8月15日下午，全市宗教工作会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述，贯彻落实全国、全省宗教工作会议精神，全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策，分析形势、明确任务，安排部署重点工作。市委书记李国胜出席并讲话。市委副书记、市长摆向阳主持。市人大常委会主任周树群，市政协主席曾昭宝，市领导王金周、楚耀华、王金启、王玉娟出席会议。

李国胜指出，党的十八大以来，市委坚定贯彻党中央关于宗教工作的方针政策，认真落实省委关于宗教工作的决策部署，全市宗教工作取得积极成效。要提升政治站位，强化思想引领，切实增强做好新时代宗教工作的使命感、责任感，深刻

认识和准确把握新时代党的宗教工作理论和方针政策、宗教发展和宗教工作规律、宗教工作面临的复杂形势，牢牢坚持“九个必须”，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，强化底线思维，增强工作本领，确保党的宗教工作理论和方针政策在商丘落地见效。

李国胜强调，要坚持我国宗教中国化方向，全面推动宗教治理由治标向治本深化。要明确“化”的重点，找准“化”的路径，整合“化”的力量，着力推进我国宗教中国化的商丘实践。要着力推进宗教工作法治建设，依法管理宗教事务、规范互联网宗教行为、开展宗教活动，不断提高宗教工作法治化水平。要着力强化宗教界全面从严治教，加强对教职人员的教育，让广大教职人

员担当作为、发挥作用。要把宗教治理与组织建设、精神文明建设、乡村文化建设和社会治理、乡村振兴统筹推进，着力夯实宗教治理的基层基础。

李国胜强调，要加强党的领导，强化工作保障，奋力开创新时代宗教工作新局面。要压实责任，各级党委要扛起主体责任，把宗教工作摆在重要位置，压实责任链条，完善工作机制，形成工作合力。要建强党政干部队伍、宗教界代表人士队伍、马克思主义宗教学术研究队伍，系统开展分层分类培训，提升各级干部工作能力水平，齐心协力做好新时代宗教工作。

摆向阳要求，要提升政治站位，充分认识做好宗教工作的重大意义，切实把思想和行动统一到以习近平同志为核

心的党中央对宗教工作的重大决策部署上来，推动新时代全市宗教工作高质量发展。要把准政治方向，坚持宗教中国化方向，持续提升宗教工作法治化水平，加强宗教团体自身建设，牢牢把握宗教工作主动权，为我市高质量发展、打造“七个强市”营造良好环境。要扛牢政治责任，把宗教工作摆在重要位置，建立健全宗教工作领导体制和工作机制，加快构建“党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律”的宗教事务治理格局，推动形成各负其责、齐抓共管、广泛参与的新时代宗教工作新局面。

市民族宗教事务局党组书记、商丘师范学院党委、永城市委等作发言。会议以视频会议形式召开，各县（市、区）设分会场。

摆向阳主持召开市疫情防控指挥部调度会议

本报讯（记者 李娅飞）8月15日，市长摆向阳主持召开市疫情防控指挥部调度会议，听取各专班疫情防控工作情况汇报，梳理总结工作中存在的短板和问题，对做好常态化疫情防控工作进行安排部署。市领导王金周、楚耀华、罗军、王金启、梁万涛、岳爱云、曹月坤、黄继恒、张树仁出席会议。

摆向阳指出，当前国内疫情防控形势依然严峻复杂，坚持就是胜利、防住才能稳住、常备才有安全。要始终绷紧疫情防

控这根弦，时刻保持清醒警醒，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，丝毫不能麻痹、懈怠和侥幸，坚决做到常态常备、抓早灭小、慎终如始、持之以恒抓好常态化疫情防控工作，确保我市疫情防控形势持续稳定。

摆向阳强调，要持续加强重点人员的排查管控，确保风险第一时间发现、第一时间处置，避免疫情扩散传播。指挥部要充分发挥协同作战作用，各专班

随时保持备战状态，坚持每日分析研判，制定针对性防控举措，建立强力推进工作机制，确保指挥体系灵活高效运转。要利用新技术手段提升疫情流调处置能力，加强核酸检测队伍储备和能力提升，做好集中隔离点和隔离房间储备，加快推进场所扫码扫码全覆盖，做到应布尽布、应扫尽扫。要充分发挥基层哨点监测预警作用，切实做到早发现、早预警、早处置，牢牢掌握疫情防控主动权。

摆向阳强调，流调队伍、核酸检测队伍及指挥部要24小时备勤，确保责任明确、队伍常备、高效协同。要切实抓紧抓实社会面管控工作，全面构筑联防联控、群防群控抵御疫情严密防线。要突出保供保医保稳，推动干部力量下沉一线、上门服务，扎实做好基本生活物资供应，满足群众基本就医等需求。要严肃工作纪律，强化督促检查，倒逼责任落实、任务落实，以实际行动维护好人民群众生命安全和身体健康。

持续优化“软环境” 提供发展“硬支撑”

本报融媒体记者 李岩

良好的营商环境是抓好重点项目投资建设的重要保障。火热的季节，火热的激情，商丘市各项目建设现场热浪涌动，塔吊林立，一座座崭新厂房正破土而出，投产企业的车间里，工人有序地忙碌着。

商丘高效统筹疫情防控和经济社会发展，锚定“两个确保”，落实“十大战略”，坚持“项目为王”，持续创优营商环境，致力产业倍增，把推进“三个一批”项目建设作为稳定经济运行的重要抓手和推动高质量发展的关键举措，全市经济呈现总体平稳、有序恢复态势。截至2022年7月底，全市共登记各类市场主体725079户，同比增长3%，数量居全省第三位，黄淮四市第一位。今年上半年，全市生产总值完成1641.87亿元，同比增长4.4%，高于全省1.3个百分点，居全省第6位。

深化“放管服效”改革 全面提升“商丘速度”

“这是我们公司在商丘的第一个房地产项目。从拿地到开工，仅用了5个工作日，不仅流程一目了然，还有专人指导，真是想不到！”孙晓柯是商丘某房地产企业的工作人员，办证的“商丘速度”给他留下难忘印象。

随着我市“放管服效”改革不断深



优化营商环境 提升商丘形象

化，营商环境得到进一步优化，在全省率先实现“受审分离”“不见面审批”，企业开办实现“一日办结”“零成本”，不断提高企业的满意度。截至2022年5月底，全市共登记各类市场主体649154户，同比增长11%，数量居全省第2位，增速居全省第一。

商丘大力开展“万人助万企”服务活动，破解企业诉求困难问题，为企业真办事、办实事，解决企业最切实的问题，营商环境不断优化。截至目前，共收集企业反映问题2711个，解决问题2601个，解决率95.94%；深入开展“企业服务日”帮扶，推动市、县、乡三级领导干部深入包联企业，宣传贯彻惠企政策，为企业办实事、解难题、增信心，今年以来已累计开展6次“企业服务日”活动，走访企业或视频连线4139人

会”机制，全力推进重点项目建设提档加速，为现代化商丘建设提供坚实支撑。

商丘国际会展中心项目“早餐会”、商丘市“三馆一中心”项目“早餐会”、商丘文化艺术中心项目“早餐会”……今年以来，市四大班子领导分包推进重点项目，定期开展重点项目“早餐会”、周例会，协调解决项目难点堵点，以营商环境“软实力”打造高质量发展“硬支撑”。

商丘市委、市政府成立“三个一批”暨开发区高质量发展攻坚领导小组，坚持每周一早8:30召开全市经济运行调度周例会，研判形势，精准施策，推动经济健康稳定增长；出台《商丘市重大项目“三个一批”活动评价办法》，实行“三个一批”项目双周调度、月通报、季考评和定期观摩点评的常态化推进工作机制。

特别是今年5月中旬开展的第二次重大项目建设观摩，市委书记李国胜、市长摆向阳分别带队对37个重点项目进行现场观摩评分，以督促促、以督促促，在全市上下形成了大抓项目、抓好项目、把项目抓好的鲜明导向和浓厚氛围。（下转2版）

让文明出行蔚然成风

●徐友才



衣食住行，是人们日常生活中必不可少的重要组成部分，也是人民群众比较关注的话题。不少地方在创建文明城市的过程中，非常注重城市交通秩序整治，积极倡导市民文明出行。

文明出行，市民应当倡导者、践行者。在参与文明城市创建、倡导文明交通的过程中，市民既不能有“事不关己、高高挂起”的思想，袖手旁观当“看客”，更不能做出酒驾、超速、闯红灯、翻越护栏、逆行等不文明交通的行为，而是要当好安全出行、文明交通的“主角”，积极倡导文明交通、践行文明出行。比如要注意斑马线前礼让行人、不闯红灯、不酒驾、不超速，要自觉佩戴安全头盔、不走机动车道、不违法载人；出行要走人行横道、礼让斑马线、不翻越护栏等。

交通出行，文明有序才能构成一道风景。城市交通出行，不仅关系人民群众的民生福祉，更事关一座城市的文明形象。因为一台车、一个人，看似是一个个体，其实它就是城市的一个“流动的窗口”，所以他们的一言一行，既反映了人民群众的文明素养、体现了一座城市的文明程度，更代表着一座城市对外的整体形象。文明交通行为不仅仅是市民的文明习惯，更是一座城市的一道亮丽风景线。希望每一位市民都能增强文明交通意识、培育文明习惯，让文明出行成为行为自觉、在社会上蔚然成风。

初秋容湖风光美

水天相接的柘城县容湖国家湿地公园，初秋暮色美景如画（8月14日傍晚摄）。近年来，柘城县坚持生态优先，绿色发展，注重保护容湖湿地生态环境和周围古文化遗址修复，打造文旅融合发展新亮点，进一步提升群众的获得感、幸福感。 张子斌 摄

每日学习金句

全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

——习近平2022年7月26日至27日在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的讲话

【编辑 胡绪全】

全市经济运行调度周例会召开

李国胜摆向阳讲话 周树群曾昭宝出席

本报讯（记者 祁博）8月15日，市委书记李国胜主持召开全市经济运行调度周例会，分析研判当前经济形势，安排部署下一步经济运行工作。市委副书记、市长摆向阳讲话。市人大常委会主任周树群，市政协主席曾昭宝，市领导王金周、梁万涛、曹月坤、袁道强、薛凤林出席。

李国胜指出，要高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展与安全，着力打好防风险、稳大盘、促投资、扩消费、保增长“组合拳”，抓好常态化疫情防控、安全生产、防汛备汛等工作，以社会大局的稳定保障经济大盘的稳定。要坚持项目为王、致力产业倍增，积极对接中央和省产业发展规划，加快提升产业集群核心竞争力，培育壮大先进产业集群，切实提升重大项目谋划的能力水平。要创新招商方式，聚焦重点企业、重点行业、重点地区，精准开展以商招商，着力抓好央企招商和上市企业招商工作，不断提升招商引资质效，厚植开放型经济新优势。要坚持结果导向，进一步提升精准科学调度经济运行的能力水平，优化完善指标预警体系，强化经济运行数据监测，全力奋战第三季度，确保圆满完成全年目标任务。

摆向阳要求，要加强调度，精准分析，挖掘潜力，保持上半年良好发展态势，确保第三季度平稳运行，为高质量完成全年任务打牢基础。要加大投资力度，加快政府债券资金拨付，加大项目谋划力度，确保及时发现并解决问题，推动项目加速落地。要高质量推进乡村振兴，加快推进问题整改，切实提升工作质量效率，有效保障农村居民收入稳定提升。要加强统筹协调，抓好疫情防控，坚决守住不发生疫情规模性反弹的底线；抓好防汛备汛，坚决守牢防汛工作“金标准”；抓好安全生产，持续推进重点领域隐患排查整治，确保经济社会发展大局稳定。会议通报了当前经济运行情况。

